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(Video)

Tamo gdje je Sin ondje je i Majka

Na završetku ovog svečanog euharistijskog slavlja upravimo pogled k Mariji, Kraljici neba. U zoru
Uskrsa, ona je postala Majka Uskrsloga i njezino sjedinjenje s njime je tako duboko da tamo gdje
je Sin prisutan ondje mora biti i Majka. Koliko je samo crkava i kapela na ovim vašim prekrasnim
mjestima, dar i znak Božje ljepote, posvećenih Mariji! U njoj se odražava svjetlo Kristova lica. Ako
je poučljivo nasljedujemo, Djevica nas vodi k njemu. U ovim danima uskrsnog vremena, pustimo
da nas osvoji uskrsli Krist. U njemu je početak novoga svijeta ljubavi i mira koji predstavlja duboku
težnju svakog ljudskog srca. Neka Gospodin udijeli vama, stanovnicima ovih krajeva bogatih
dugom kršćanskom poviješću, da živite evanđelje po uzoru na prvu Crkvu, u kojoj "mnoštva onih
što prigrliše vjeru bijaše jedno srce i jedna duša" (Dj 4, 32). Zazovimo Presvetu Mariju, koja je
podupirala prve svjedoke njezina Sina u propovijedanju Radosne vijesti, da podupre također
danas apostolska nastojanja svećenika; da učini plodonosnom svjedočanstvo redovnika i
redovnica; da potakne svakodnevni rad roditelja u prvom prenošenju vjere svojoj djeci; da
prosvijetli putove mladima da smjelo kroče putom vjere kojim kročiše njihovi pređi; da ispuni
čvrstom nadom srca starijih osoba; da utješi svojom blizinom bolesne i sve koji trpe; da ojača djela
brojnih laika koji aktivno surađuju u novoj evangelizaciji, u župama, u udrugama, poput Katoličke
akcije, koja je tako ukorijenjena i prisutna u ovim krajevima, u pokretima, koji su, svojim različitim
karizmama i svojim djelovanjima, znak bogatstva Crkve – tu mislim na stvarnosti poput
Fokolarinskog pokreta, pokreta Comunione e Liberazione ili Neokatekumenskog pokreta, da
spomenem samo neke. Sve potičem da rade s istinskim duhom zajedništvu u ovom velikom
vinogradu u koji nas je Gospodin pozvao raditi. Marijo, Majko Uskrsloga i Crkve, moli za nas!
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